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Typ fondu akciový 
ISIN CSOB00000013 
Vstupný poplatok max. 3 % 
Výstupný poplatok bez výstupného poplatku 
Správcovský poplatok 1,70 % p.a. 
Mena EUR 
Vznik fondu 01.10.2008 

  
Výnos 

1 
mesiac 

6 
mesiacov 

1 
rok* 

3 
roky* 

od začiatku 
predaja* 

 -8,19 % - 1,84 % - 0,75 % 5,12 % 7,01 % 

MICROSOFT CORP 4,94% AMAZON. COM INC 2,31% 
NVIDIA Corp 3,57% ALPHABET INC CL-C 2,13% 
KBC EQT FD US SM/CAP-B IN 2,88% ASML HOLDING NV 2,02% 
APPLE INC 2,67% JP MORGAN CHASE & CO 2,00% 
Roche Holding AG 2,36% T-MOBILE US INC 1,91% 

PARAMETRE FONDU 

VÝKONNOSŤ FONDU K 31.03.2025 

KOMU JE FOND URČENÝ 
Fond je určený pre klienta s profilom DYNAMICKÝ a vyšší. 

DOSTUPNOSŤ PEŇAZÍ 
Vybrať peniaze si môžete v ktorýkoľvek pracovný deň za 
aktuálnu trhovú hodnotu. Vyplatenú čiastku budete mať 
dostupnú do piatich pracovných dní a bez poplatku. 
 

CHARAKTERISTIKA FONDU 
 Aktívne riadený akciový fond 
 Široká diverzifikácia 
 Majetok vo fonde rozložený predovšetkým do regiónov 

Spojených štátov, Európy, Japonska a rozvíjajúcich sa 
krajín 

 Do fondu vyberáme úspešné firmy so zaujímavými 
investičnými príbehmi 

 Fond je vhodný ako základ vašej akciovej zložky 
 Dobrá voľba pre dlhodobé pravidelné investovanie 
 
Týmto fondom môžete investovať do celého sveta 
a podieľať sa tak na úspechu najznámejších spoločností. 
 

CELKOVÝ POČET POZÍCII: 82 
TOP 10 POZÍCIÍ K 31.03.2025 

* Výnosy sú anualizované (p.a.).  
Výnosy sú uvádzané bez zohľadnenia vstupných poplatkov, 
viac informácií nájdete v dokumentoch Kľúčové informácie 
pre investorov. Zdroje informácií údajov o výkonnosti fondu 
nájdete na internetovej stránke www.csobinvesticie.sk. 

 

VÝKONNOSŤ FONDU k 31.03.2025 

http://www.csobinvesticie.sk/


 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Upozornenie: S investíciou do fondu je spojené aj riziko. Úlohou tohto reklamného materiálu nie je nahradiť kľúčové informácie pre 
investorov, predajný prospekt, štatút/stanovy fondu, ktoré sú k dispozícii v slovenskom jazyku, príp. v anglickom jazyku, a je možné sa s 
nimi oboznámiť na predajných miestach banky Československá obchodná banka, a. s. (ČSOB), u subdistribútorov a na 
www.csobinvesticie.sk  alebo www.csob.sk  v časti Individuálni klienti → Sporenie a investovanie → Fondy. Klient sa môže oboznámiť so 
zhrnutím svojich práv prostredníctvom dokumentu Zásady kategorizácie, ktorý je k dispozícii v slovenskom jazyku na predajných miestach 
ČSOB a na www.csob.sk v časti Právne informácie/MiFID. Údaje o minulej výkonnosti nie sú spoľahlivým ukazovateľom budúcej 
výkonnosti. Zhodnotenia uvedené v inej mene ako v mene EUR (napr. USD, CZK) sa môžu zvýšiť alebo znížiť v dôsledku menových 
výkyvov. V prípade fondu obsahujúceho v portfóliu akciovú zložku je možné očakávať výrazné kolísanie čistej hodnoty majetku 
fondu. Daňový režim závisí od individuálnej situácie klienta a v budúcnosti sa môže zmeniť. V súlade so štatútom/stanovami alebo 
predajným prospektom fondu môže podiel prevoditeľných cenných papierov alebo nástrojov peňažného trhu vydaných alebo zaručených 
štátmi alebo orgánmi uvedenými v štatúte/stanovách alebo predajnom prospekte prekročiť 35 % hodnoty majetku vo fonde, pričom tento 
podiel môže dosiahnuť až 100 %. Správca zahraničného fondu je oprávnený ukončiť distribúciu fondu v Slovenskej republike postupom 
podľa zákona č. 203/2011 Z.z. o kolektívnom investovaní v platnom znení.   

KOMENTÁR PORTFÓLIO MANAŽÉRA 

ROZLOŽENIE AKTÍV FONDU k 28.02.2025         ZLOŽENIE AKCIOVEJ ZLOŽKY PODĽA SEKTOROV
  

 

Globálne akcie (MSCI World AC) za marec klesli o 3,9 % v USD a o viac ako 8 % v EUR v dôsledku výrazného oslabenia 
dolára. Chaotický vývoj okolo colnej politiky USA a podnecovanie geopolitických rizík spojených s asertívnym štýlom 
vyjednávania Donalda Trumpa spôsobili neistotu na finančných trhoch. Americké indexy naďalej strácali na hodnote, opäť 
najmä Nasdaq, keďže klesol záujem o technologické akcie s vysokou cenou. Naopak, relatívne menej boli ovplyvnené 
tradičnejšie zamerané indexy Dow Jones a široký S&P 500. Výpredajom tentoraz nebola ušetrená ani Európa, ktorá s 
blížiacim sa termínom 2. apríla, keď mal Donald Trump oznámiť zavedenie nových ciel, držala v poklese krok s USA. 
 
Začiatkom marca sme opäť zaznamenali rast európskych akcií na úkor amerických. Došlo však aj k zmene výberu akcií. 
Nakúpili sme akcie spoločnosti PepsiCo, ktorej výsledky sú menej závislé od zmien v hospodárskom cykle. Ku koncu marca 
sme tiež zvýšili expozíciu voči spoločnosti Microsoft, ktorej cena sa nám po silnom výpredaji zdá veľmi atraktívna. Pozorne 
sledujeme aj ďalšie tzv. veľké technologické spoločnosti, ktorých trhové ceny tiež dosahujú zaujímavé úrovne. 
 
Uvedené skutočnosti mali vplyv na výkonnosť fondu, ktorá v marci klesla o 8,9 %. 

Pavel Kopeček 
portfólio 
manažér 

ZLOŽENIE AKCIOVEJ ZLOŽKY PODĽA REGIÓNOV 

 

http://www.csobinvesticie.sk/
http://www.csob.sk/
https://www.csob.sk/documents/11005/416075/Mifid_Zasady_kategorizacie.pdf

